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Det er mig en kæmpe stor fornø-
jelse, at byde jer alle velkom-
men til Jysk Open 2026. Som 
formand for Dansk Politi-
idrætsforbund, medlem af 
arrangørforeningen NSK PI, 
golfspiller i fritiden og så-
gar af jysk oprindelse, ja så 
kan jeg jo kun glæde mig over 
dagens turnering her i Fredericia. 
Rigtig mange frivillige kræfter har gjort 
sit absolut bedste for at skabe de opti-
male rammer for en god turnering på en 
skøn bane, og jeg håber, i alle ikke bare 
vil nyde dagen, men også værdsætte det 
store arbejde, der er en forudsætning for, 

at vi andre kan dyrke vores pas-
sion i politiregi. Husk fælles-

skabet undervejs, herunder 
ikke mindst hul 19.

Rigtig god fornøjelse og held 
og lykke derude, og husk en 

dårlig dag på golfbanen slår 
enhver god dag på kontoret! 

Rigtig god fornøjelse og må vejret være 
med jer. Jeg håber, at i vil opleve en masse 
fugle, altså ikke kun dem med fjer på! 

Henrik Sønderby

VELKOMMEN 
TIL JYSK OPEN I GOLF PÅ 

FREDERICIA GOLF CLUBS BANE
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KÆRE GOLFSPILLERE

Jeg vil gerne byde jer alle velkom-
men til Jysk Open i Golf 2026.

NSK PI står igen i spidsen for 
Jysk Open, hvilket er en sær-
lig glæde, da det jo betyder, 
at en repræsentant for NSK 
PI vandt titlen sidste år. 

I er i trygge hænder, da vores 
idrætsansvarlige inden for golf, har mange 
års erfaring med afvikling af et sådanne 
mesterskab.

Mesterskabet afvikles i år i Fredericia, hvor 
Fredericia Golf Club lægger deres flotte 
bane til.

Jeg håber dagene i Fredericia 
giver jer mulighed for at dyste 

mod hinanden i golfens ånd, 
men også at dyrke fælles-
skabet og kammeratskabet. 

Med disse ord ønsker jeg alle 
spillere en rigtig god turnering 

i samvær med gode kolleger.

Med venlig hilsen

Michael Kjeldgaard
Ledende politiinspektør
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INFORMATION OM 
FREDERICIA GOLF CLUB
Fredericia Golf Club er kendt for sin vel-
holdte bane, der snor sig gennem et varieret 

landskab med skov, søer og åbne områder. 
Banen er designet til at udfordre spillere 
på alle niveauer, med strategisk placerede 
bunkers, vandforhindringer og ondulerede 

FREDERICIA GOLF CLUB  

FREDERICIA GOLF CLUB ER EN SMUK OG UDFORDRENDE GOLFBANE BELIGGENDE 
I DET NATURSKØNNE FREDERICIA. 

KLUBBEN BLEV GRUNDLAGT I 1974 OG HAR SIDEN DA UDVIKLET SIG TIL EN AF 
DE MEST RESPEKTEREDE GOLFKLUBBER I REGIONEN. MED SIN 18-HULLERS 
MESTERSKABSBANE OG EN 9-HULLERS PAR 3-BANE, TILBYDER FREDERICIA 
GOLF CLUB BÅDE ERFARNE GOLFSPILLERE OG NYBEGYNDERE EN FANTASTISK 
GOLFOPLEVELSE.

- En charmerende, - En charmerende, 
central og bynær parkbane
central og bynær parkbane
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greens. Klubbens faciliteter omfatter også 
en driving range, putting green og et træ-
ningsområde, hvor medlemmer og gæster 
kan forbedre deres færdigheder.

Klubben lægger stor vægt på at skabe 
et inkluderende og venligt miljø for alle 
golfentusiaster. Der arrangeres regelmæs-
sigt turneringer, sociale arrangementer og 
trænings-sessioner for at fremme fælles-
skabet og for at udvikle spillernes evner. 
Fredericia Golf Club er også kendt for sit 
aktive juniorprogram, der sigter mod at 

introducere unge mennesker til 
golfsporten og udvikle fremti-
dens talenter.

FACILITETER OG 
AKTIVITETER HOS 

FREDERICIA GOLF CLUB
Fredericia Golf Club tilbyder en 

række førsteklasses faciliteter til 
sine medlemmer og gæster. Den 

velassorterede Pro Shop forsyner golf-
spillere med alt det nødvendige udstyr og 
tøj. Klubbens restaurant serverer lækre 
måltider og forfriskninger med udsigt over 
banen, hvilket gør den til et perfekt sted at 
slappe af efter en runde golf.

Driving rangen er udstyret med moderne 
teknologi, der hjælper spillere med at ana-
lysere og forbedre deres sving. Klubben 
arrangerer jævnligt turneringer for medlem-
mer i alle aldersgrupper og færdighedsni-
veauer, hvilket skaber en livlig atmosfære 
og fremmer venskaber blandt golfentusia-
ster. Der tilbydes også professionel un-
dervisning for både begyndere og erfarne 
spillere, der ønsker at forbedre deres spil.

Klubben tilbyder leje af golfudstyr i deres 
Pro Shop, hvilket er ideelt for besøgende 
eller nybegyndere, der endnu ikke har deres 
eget udstyr.

Er du på udkig efter en golfoplevelse i Jyl-
land i en hyggelig golfklub med en spæn-
dende golfbane, er Fredericia Golf Club 
måske det perfekte match for dig.

Afslut din dag i Fredericia Golf Club med 
lidt godt at spise og drikke i restauranten i 
den hyggelige café.

Kilde: Hannibal Kaplan, Golfmagasin.dk

»
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Banemarkeringer:
Hvide markeringer: Out of bounds
Røde/gule markeringer: Strafområder
Blå markeringer: Areal under reparation
Grøn top på pælen: Område med spille-
forbud.

Markeringer kan være pæle, plader og/eller 
afstribninger.
Alle afstandsmarkeringer og skilte på ba-
nen er ikke-flytbare forhindringer, hvorfra 
der er lempelse uden straf efter Regel 16.1.

Veje/stier:
Alle veje og stier på banen, selv hvis de 
ikke er kunstigt overfladebelagte, behand-
les som ikke-flytbare forhindringer, hvorfra 
lempelse uden straf tillades efter Regel 
16.1.

Hul 16 – out of bounds grænse:
Den banenære kant af asfaltstien mellem 
Stenhøjvej og Vester Ringvej langs 16. hul 
definerer Out of bounds.

ETIKETTE- OG BANEREGLER M.M. I FREDERICIA GOLF 
CLUB, SOM KONTROLLERES:
• At regler for tidsbestilling og bekræftelse overholdes

• At spillere på anlægget har betalt

• At alle spillere har en pitchfork på sig

• Ret ALTID nedslagsmærker op på green – tag gerne et ekstra mærke med

• Pas på hulkanterne – undgå at stå ”oveni” hullet!

• Læg turfs på plads

• Riv bunkers efter dig

• Hold trolleys væk fra teestederne

• Hold trolleys væk fra forgreens

• Kør altid på stierne

• Undgå prøvesving på teestederne

• Enhver spiller medbringer og anvender sit eget udstyr

• Overhold baneforløbet

• Hold banen ren – benyt de opstillede skraldespande til affald

• Undgå råben og larmende adfærd på golfbanerne

• Hold en pæn og anstændig Dress-code på banen

• Softspikes skal benyttes

• Vis hensyn til vores greenkeepere

LOKALREGLER FOR FREDERICIA GOLF CLUB 
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Hul 5 – intern out of bounds grænse: 
Out of bounds grænsemarkeringerne mel-
lem hul 5 og 6, er kun gældende ved spil af 
hul 5. Ved spil af alle andre huller er disse 
pæle ikke-flytbare forhindringer.

Hul 12 og 13 – provisorisk bold for en bold 
i strafområde:
Hvis en spiller ikke ved, om bolden er i 
strafområdet på hul 12 eller 13, må spille-
ren, i modsætning til Regel 18.3a, spille en 
provisorisk bold efter en af de 3 lempelses-
muligheder for et strafområde i Regel 17.1d. 
Når det skal afgøres, om den provisoriske 
bold bliver bolden i spil som normalt efter 
Regel 18.3:

• Hvis den oprindelige bold findes i straf-
 området inden for 3 minutters søgetid – 
 så kan spilleren vælge at  fortsætte enten 
 med den oprindelige bold, som den ligger 
 eller med den provisoriske bold

•  Hvis den ikke findes inden for 3 minut-
 ters søgetid, eller det er blevet en kends-
 gerning eller så godt som  sikkert, at den 
 er i strafområdet – så bliver den proviso-
 riske bold spillerens bold i spil.
   
Straf for overtrædelse af en lokalregel: 
Den generelle straf. 
   
Droppezone hul 12:
Hvis en bold er i strafområdet på hul 12, 
herunder når det er en kendsgerning eller 
så godt som sikkert, at en bold, der ikke er 
fundet, blev liggende i strafområdet, må 
spilleren:
• Spille en bold fra forrige sted efter Regel 
 17.1d (1), og tilføje ét strafslag eller

• Droppe den oprindelige bold eller en an-
 den bold i droppezonen til venstre for tee 
 50, som er markeret med grønne pæle, 
 og tilføje ét strafslag. 
 Droppezonen er et lempelsesområde 
 efter Regel 14.3.

Spilleren må ikke tage lempelse efter Reg-
lerne 17.1d (2) eller 17.1d (3).

Straf for at spille en bold fra et forkert sted 
i strid med denne lokalregel: Generel straf 
efter Regel 14.7a.

Alternativ til spil fra forrige sted for mi-
stet bold eller bold out of bounds – E-5:
Når en bold er out of bounds eller mistet, 
må spilleren med 2 strafslag efter Standard 
lokalregel E-5 (se opslag i starterhuset) 
droppe en bold indtil to køllelængder inde 
på hullets fairway, ikke nærmere hullet, 
end hvor bolden krydsede out of bounds 
grænsen eller skønnes mistet. ”Fairway” 
er græs i det generelle område, klippet til 
fairwayhøjde eller lavere, inkl. hullets tee-
områder.

(Husk altid at læse turneringsbetingelserne 
inden start om E-5 reglen er gældende. Der 
kan forekomme turneringer såsom Dan-
marksturneringen og Regionsgolf hvor E-5 
reglen ikke er gældende)

Straf for at spille en bold fra et forkert sted 
i strid med denne lokalregel: Generel straf 
efter Regel 14.7a.

Godkendt af DGU februar 2022.      
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1.  Du er ude i naturen 
- frisk luft, grønne omgivelser og ro i hovedet.

2.  Spillet udfordrer både krop og hjerne 
- teknik, strategi og koncentration i én pakke.

3.  Man kan altid blive bedre 
- uanset alder og niveau er der plads til udvikling.

4.  Det er socialt 
– golf spilles ofte i godt selskab og med god tid til snak undervejs.

5.  Hver runde er unik 
– intet hul og ingen slag er ens.

6.  Du konkurrerer mest mod dig selv 
– og det er fedt at slå sin egen score.

10 gode grunde til, 
at golf er sjovt!10 gode grunde til, 
at golf er sjovt!
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7.  God motion 
– uden at det føles som træning

8.  Sjove regler og gadgets 
– alt fra rangefinders til mærkelige golfvogne gør spillet underholdende.

9.  Velegnet til alle aldre 
– du kan begynde som barn og spille hele livet.

10.  Golfbaner er smukke steder 
– mange baner er små naturoaser med dyreliv og flot udsigt.
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DE TI BUD 
FOR HURTIGERE GOLFSPIL

	 1. Vær klar til at slå når det er din tur.
	2. Gå hurtigt mellem slagene.
	 3. Forbered  dit næste slag i tankerne, med analyse af afstand, vind og køllevalg, 
	  mens du går frem mod din bold.
	4. Stil din vogn eller bag, så du hurtigt kan komme videre, ikke mindst ved greenen.
	 5. Put korte puts ud og marker kun bolden på green, når det er absolut nødvendigt.
	 6. Vent med at skrive scorekortet til næste teested og hvis har honnøren, til efter 
	  du har drivet.
	 7. I private runder, gå frem i siden (uden at tilsidesætte sikkerheden), når dine med-
	  spillere slår, og lad den, der først er klar, slå først, uanset honnør og afstand til hullet.
	8. Lad holdet bagved gå igennem så snart, der er opstået et hul til holdet foran jer, 
	  eller hvis i skal lede mere en et øjeblik efter en bold.
	9. Tag omhyggelig pejling både på din egen og dine medspilleres bolde, hvis de slås i rough, 
	  så I leder i det rigtige område.
	10. Slå en provisorisk bold, hvis der er risiko for, at din bold kan være tabt eller out 
	  of bounds.

NB. Mærk bolden omhyggeligt før der slås ud, så 
man undgår tvivl, og hav altid en provisorisk klar.
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